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a) Determine el dngulo o que subtiende la barra de largo L, que permanece en reposo en el cilindro de radio R
de la figura.

b) ;A qué altura se ubica el punto medio de la barra L medido a partir del piso? Dé su respuesta en funcién
del angulo 6, que supondremos conocido.

Un atleta llega al paradero justo cuando el bus del transantiago que utiliza esta partiendo y ya cerré sus puertas.
De inmediato decide correr (partiendo del reposo) para tomarlo en el paradero siguiente, ubicado a una distancia
L. El bus parte del reposo con una aceleracion a, constante durante la primera mitad del trayecto. Enseguida
frena con una aceleracién de la misma magnitud hasta detenerse en el siguiente paradero. El atleta, por su
parte, mantiene una aceleraciéon constante a, todo el trayecto entre los paraderos.

a) Determine a, de manera que la persona alcance al bus justo cuando éste se detiene en el siguiente paradero
b) Grafique en la misma figura la velocidad del bus y del atleta en funcién del tiempo

c¢) Grafique en la misma figura la posicién del bus y del atleta en funcién del tiempo

En presencia de la gravedad terrestre una bolita se desplaza con velocidad constante sobre un plano horizontal
que tiene una zanja recta de ancho b e igual profundidad. Una vez en la zanja la bolita cae libremente, rebotando

elasticamente en la pared vertical de ésta (ver figura). Calcule la rapidez que debe tener la bolita en el tramo
horizontal para que ésta alcance el rincén inferior opuesto a la pared del primer rebote.

Encuentra el &ngulo éptimo para que con la misma velocidad un objeto llegue mas lejos en presencia de gravedad.

Encuentra 2 razones por la cual una pelota cayendo en caida libre puede no obedecer la ecuacion itinerario
estudiada.

i, Qué velocidad se alcanza en el punto maximo de un lanzamiento vertical? ;Que condicién cumple la velocidad
al llegar al suelo? ;Cuédndo es conveniente descomponer una velocidad en diagonal para resolver un problema
de cinematica en 2 dimensiones?
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Te piden estimar el movimiento de una pelota al caer desde un avién. ;Cudles datos necesitas para hacer esta
estimacién? Si te piden sélo la velocidad final, cudles datos necesitas saber ahora?

Determina el angulo de inclinacion que debe tener un lanzamiento para que pase justo por las esquinas de un
escalén cuadrado de lado a. Considera que se encuentra a una distancia H del escalén. (la velocidad no es dato)

Dos aviones van uno frente al otro, acercidndose al choque. El piloto del avién de la derecha se da cuenta de la
préxima, colisiéon cuando la distancia entre los aviones es H y salta del avién. El piloto del avion de la izquierda
se da cuenta de la inminente colisién 7 segundos después, pero se impulsa con una velocidad u inicial hacia
abajo. ;Cudl es la suma de las velocidades de los aviones si los pilotos chocan?



